qlaia LK% ‘ :
* & sbadl U= lg oyl L]
L:J'JL&JT(C\__AJ_'\LL”L\JLLD :L:()}}:-(. J" J73 = )M At

Jlwadl J>lg ol wlls]
sl pliall O o dols WYl

.....
Jilwall Jalg

e ﬁ? AN
D w+2 6 (x-11)y
wr+2xwx2+(2)° ¥ -2xXx11+(11)
w? + 4w x 4 x> —22x + 121
O um' -5y 0 W -7 -7)
(4m*)* — 2 x 4m* + (Sy)* (w?)? = (7)
16m° — 8m> + 25y w? - 49
O Ga+Ga-9) 0O &+ -7
(Sa)* —(4)° (x*)* = (1)
254 - 16 x* — 49y°
——— # 3 #
Ll TS A Bl 45, s (@)
: (3= 6) b 125 (3X + 6) el 5b
530 bl XN L L

dubaiuell Al Sp d>lue = Jghal X oyl
=B3x+6)x(3x—06)

qualaio §Y’5‘ ~ (3x)2 - (6)°
o = 0x2- 36

> lgio 1/4



walaia Sl J>lg ol wlls]

u:;LaJI ul=ill 4 2ia 2 ‘gg

A e I 206 2y Fadd) Dol Jamnl P S

) ss? @) 403

(90 —2x90x 2+ (2) (400)*> +2 x 400 x 3 + (3)
8100 — 360 + 4 160000 + 2400 + 9
= 7744 = 162409

O 37 .
(40)>-2x40x 3 + (3)° mal.améi%
1600 - 240 + 9
= 1369

} = " -
illw}séis|cfu_x¢jJW|J§.:Jmfﬁ
oy o XAV sl dls e Sel 3L

. ‘r...ﬂ.L}v.A_". e

-~

d,un ,n.u dolus — (2l oyl do-luce = i) AL
B goyall dslue = (alal)? = (2x + 2)? | dsIl ol d>lus = (2)°

4x* + 8x + 4 =
Sl d>lus = 4x2 +8x+//

= 4x? + 8x
S

> lgio 2/4



qalaio %I::; Sall Jols 0l elbo)
S 3L fm Lk s b St i i i e (D)
1 B e 2 16.00.02 em iy Lealis J 4 b 31515 E30a 3,1l
w YL s D
sal sy alall Jgb = w + 0.02
sdatll da el dluns = (aleall)? = (w + 0.02)?
=w?+2x0.02xw+(0.02)?
=w? + 0.04w + 0.0004
x Y 5l mpjsia-m di s

O fron ] omiail

(74+4x")m

EMBYI (55l gie dlune = $La3YI X Buclall Jobo
= (7 —4x?) x (7 + 4x?)
= 49 — l6x*

(2x—1)cm
O A el

(2x+1)cm
Ediall dolue = L x Baclall Job x glas,Vl

M

lx 2x+1)x(2x-1)

nio R e
x‘?fk =7 (-1
= 2x7 - %

> lgio 3/4



alaia L7 ‘ ‘
X% flwadl J>lg o)l wLB]
Gslall aulsill & sio i)‘:'().&? J J73 = )M Ars

@ (4—x)m
| 55001 dlue = R2 71
= (4-x)n =2 (l6-8&+x)=n
oo Ll pusaill Giljlaa
ol Ll s 5 dilzead) 5Ll ST Cileseadt CazesT €D

[x2—10x+25] [x2+6x+18] (x2+8x+16] [x2+2x+1j

0950 53 duaa 01 Ghlead! asaz OY §(x2 + 6x + 18) (p dakiseall )l

3(x 2Lu)2=c4w'r..1:¢JILg,fé

L ($7=0r=9#18 Dl ol 3 Ll
-

?(x — ) ol 3B 1 5 6 s o

(x—y)y =x+3x" - 3xy -’

2k 2k +1 ‘ p Sese g
2k—1 o .
1 2k L-ﬁjjl.-;m.lhozli_ﬂluiml.&d
1 au® o{ .
(R Y pl ol sl

JoV Sadldsluwe = 2k + 1) 2k—1) =

SISl (§ Jlaall 5ol Ao = (andl wyall dolus — Jaa)l 5ol d>Ls

= @02 - (1)? =

Ologluie BN (8 calllaall cplizedl dslune 03]

wzlgis 4/4



